



信仰宪法
之专家解读

今天是首个国家宪法日,专家谈如何让宪法走进百姓生活 重大仪式可在宪法日举行

在12月4日首个国家宪法日到来之际,习近平总书记强调,我国宪法是符合国情、符合实际、符合时代发展要求的好宪法,是我们国家和人民经受住各种困难和风险考验的根本法制保证。

“国家宪法日为开展宪法教育、形成宪法信仰提供了载体。”对于宪法如何走入百姓生活的问题,山东社科院法治研究中心主任于向阳这样说道。

本报记者 高扩



3日,济南泉城中学初一年级的同学来到大明湖路派出所,上了一堂生动的法制教育课。本报记者 李飞 通讯员 左勇 摄影报道

专家建议: 宣誓具体办法 应全国人大通过

“法律的生命力在于实施,法律的权威也在于实施。”作为国家的根本法,治国安邦的总章程,宪法更是如此。然而,现实中“违法可怕,违宪不可怕”“宪法是闲法”等观念并不鲜见,以权代法、以权压法、徇私枉法等违反宪法法律的现象时有发生。

党的十八届四中全会决定提出,“建立宪法宣誓制度,凡经人大及其常委会选举或者决定任命的国家工作人员正式就职时公开向宪法宣誓。”

专家建议,宪法宣誓制度作为一项国家层面的重要制度,涉及的宣誓主体、具体程序、誓词内容和宣誓方式等,都要经过缜密的设计,形成统一的规范;宣誓制度的具体办法应提请全国人民代表大会审议通过,以彰显权威性、严肃性。

“目前,公务员特别是一些领导干部的宪法理念脆弱,宪法意识淡薄,在关系国家核心价值观与利益问题上缺乏宪法自信,导致社会价值观混乱,宪法权威受损害,社会上不按照宪法办事的现象大量存在。”中国人民大学法学院院长、中国宪法学研究会会长韩大元说。

多位专家认为,宪法宣誓通过具体仪式营造出庄严感,让国家工作人员产生对宪法的敬畏感,让宪法思维内化于所有国家公职人员心中,牢记“权力属于人民,权力服从宪法”。公职人员只有为人民服务的义务,没有凌驾于人民之上的特权。

据新华社

纪念首个宪法日 必须大张旗鼓

十二届全国人大常委会第十一次会议表决通过决定,每年12月4日为国家宪法日。自此中国又迎来了一个特殊的纪念日。届时,各个阶层和群体将会举办各类纪念活动。

“由于宪法至高无上的地位,加上规范的都是国家的基本制度、公民的基本权利等内容,有时候的确很难让老百姓感到亲近。”于向阳说。

“有人甚至说,宪法还不如县里乡里的文件来得实在。”的确,宪法肯定不会规定今年种粮补贴是多少,医保报销比例能否再提高等具体问题。可如果组成国家的一个个公民个体都不知

宪法,不认宪法,依宪治国就会沦为空谈。

“设立国家宪法日解决的就是这个问题,首先要让人们信法,尤其是要信仰宪法。”于向阳说,我国首个宪法日已经到来,我们的纪念活动必须理直气壮、大张旗鼓。

向宪法宣誓 将产生示范作用

从2001年开始,全国法制宣传日也定在每年的12月4日。“宪法日可以看作是法制宣传日的升级版。以后,这一天所有的宣传教育活动,都应该围绕宪法来进行。”于向阳说。

于向阳表示,宪法教育的另一个有效形式就是宪法宣誓制度。“宪法宣誓不仅对于被任

命人员是一种心理约束,也会在社会上产生强烈的示范作用。11月26日,海南省人大常委会已经率先举行新任任命人员向宪法宣誓仪式。”

“宪法日这一天,不仅要举办一系列的纪念活动,还应该对为宪法实施作出贡献的个人和组织进行隆重表彰。”于向阳建议。

宪法活起来 才能融入生活

法国思想家卢梭曾说:“一切法律中最重要法律,既不是刻在大理石上,也不是刻在铜表上,而是铭刻在公民的内心里。”

于向阳说,国家宪法日为开展宪法教育、形成宪法信仰提供了载体,再没有比这更好

的集中教育渠道了。

“宪法日的意义在于为宪法走进人们的生活打开了一扇门,让宪法活起来,不再是停留在文件上的文字,而是融入人们的生活。”

全球很多国家都设立了宪法日,并开展了一系列重要纪念活动。美国的宪法日是每年的9月17日,而新公民的入籍仪式也会选择在这个日子进行。挪威宪法日也是国庆日,为每年一度的官方假期。5月3日是波兰宪法日,总统会向无名英雄纪念碑敬献花圈并举行授勋仪式。

诸如新公民入籍、授勋等重要仪式选择在宪法日进行,目的是为了凸显宪法的权威。于向阳建议,我国的一些重大仪式可以考虑在宪法日举行。

配奔驰、送股权,e通全邀您共享万亿财富

2014年多家知名媒体以“跨界‘打劫’‘e通全’横空出世”的醒目标题连续全面介绍了“e通全”,这标志着作为国内网络电话的领军企业,e通全在中国电讯行业解禁破冰后,理直气壮地成为了通讯行业的领头羊!

背景——中国每年万亿话费市场向民营开放



e通全盐城招商会现场

据工信部统计数据,截至2014年1月底,中国移动通讯用

户已达12.35亿,人均月通话时间已达到420分钟,年均5000分钟。按照市内通话收费0.2元/分钟(长途、漫游忽略),移动电话用户每年消耗的话费至少为12000亿元。如此庞大的市场财富被三家国有通讯公司瓜分,难怪世界财富500强中国三大通讯巨头年年上榜。2014年初,国家工信部部门颁发《关于网络电话的公告》,在8个重点领域鼓励民间资本进入电信业,于7月1

日正式实施。7月3日,e通全集团重磅推出的e通全APP,在“安智市场”、“360手机助手”、“百度助手”、“豌豆荚”等众多应用市场的发布,顺势拉开民营通讯的大幕。e通讯的横空出世,标志着中国电信行业进一步市场化,中国电信市场的巨额财富将会被更多企业分享。中国手机用户从此也可以像发达国家一样免费打电话,无限量使用高品质通话服务。

竞技——“e通全”叫板传统通讯市场

打电话是民众的一种基本生活需求。“e通全”让广大群众打电话从“长话短说”变成“尽情说”、“想说多少说多少”、“随时随地都能聊”,可谓是具有行业革命性的重要意义。相比传统通讯商,“e通全”具有三大明显优势:

一、功能强大,操作简单。“e通全”云平台采用世界上最先进的语音平台,高清通话,功能简单,极易操作。使用时不改变会员任何原有使用习惯,非常方便。而除此之外,“e通全”还集成了包括电话拨打、手机短信发

送、在线同步通讯录以及通话记录即时查询等众多实用附属功能。

二、通话免费,更有特权好礼。相比传统通讯商名目繁多的收费项目,e通全通话免费、0月租、0漫游费、0长途费、0来电显示费,只要有网络就可使用。消费者只需注册会员,缴纳360元会员年费,便可畅享全年电话无限打的乐趣。现在注册还有特权好礼相送,免费获得一台价值2580元的净水器和一台时尚空气净化器的使用权,实惠至极。

三、各种手机平台均能兼

容。随着e通全科研人员的不断努力,“e通全”的功能日臻完美,各种类型的智能手机均可使用,用户可随时随地进行便捷通话。最重要的是对方手机即使没有使用“e通全”也可以与“e通全”用户正常通话。“e通全”作为行业的领跑者在手机软件研发方面更是展示出强大的实力,开发出支持苹果IOS、安卓系统的电话软件,产品已经覆盖到各类手机平台,同时,在手机客服端的准备更充分,客服全年24小时为您的通话保驾护航,让您乐享通话!

招募—— 财富稍纵即逝,把握才能赢得未来

第一批炒股的、第一批卖楼的、第一批进驻电商的……都已带着众人钦羡的目光中飘然远去。今天,更快捷高效,更能赢利的互联网运营,正飞速渗透于生活中的每个领域。手机已成大众生存的必备通讯工具,平价消费已是消费主流,市场开放更将催生通讯业百舸竞流的大好局面。

试问“e通全”免费无限量拨打,会员费一天只要一块钱,通话免费更有特权好礼相送,还有更具竞争力的宝贝吗?试问对代理商会员费分利可达50%-60%,还有更高利润的行业吗?试问每年万亿垄断市场解禁破冰后形成的财富冲击波,今后还有第二个吗?江苏、河南、山西、陕西、江西、湖北、广东……e通全已在全国多个省市遍地开花。

现在,“e通全”全国城市运营新一轮布局正在紧锣密鼓进行中。成为合伙人,不仅拥有e通全“一、二线城市的区级,三线城市的市级”的独家运营管理权。e通全集团董事长毛海兵教授更大手笔为合伙人配备奔驰S320轿车一辆。当年若能完成10万会员注册任务,奔驰车立即过户给合伙人。最吸引人的是,首年完成10万会员注册任务,在e通全IPO时还可以获得100万原始股权!共同享受企业成长红利。作为县区级区域代理商,每完成一万会员注册立即奖励C级奔驰一



辆,每年几百万会员费收入让你持续、稳定盈利。

事业和财富永远是被先知先觉者征服的!e通全集团总部百辆大奔,千辆C级奔驰正恭迎阁下,期待成为您的座驾,让您开足马力,携手e通全共创未来!欢迎垂询免费热线400-668-8686或点击网站www.etq360.com查询详细信息。

e通全
免费热线: 400-668-8686
http://www.etq360.com



扫一扫即获30分钟免费话费体验